
В аэропорту города Красноярска произвел аварийную посадку самолет «ATR-4250»

05 июня 2012 года около 8:30 часов в аэропорту города Красноярска произвел аварийную посадку самолет «ATR-4250» авиакомпании «НордСтар», выполняющий рейс сообщением «Красноярск-Туруханск».

По предварительным данным, после взлета лайнера на высоте около полутора километров сработала сигнализация возгорания одного из двигателей. По этой причине командир воздушного судна принял решение вернуться в аэропорт вылета. В результате посадки никто из находившихся на борту 46 пассажиров и 4 членов экипажа не пострадал.

По данному факту следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Июня 2012

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/623973>